



港體育界舉辦賀國慶75周年酒會

李家超：全力以赴辦好2025全運會



香港體育界慶祝中華人民共和國成立75周年酒會，昨午在金鐘萬豪酒店舉行。一眾香港體育界友好聚首一堂，同賀國慶。香港特區行政長官李家超、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室副主任何靖、外交部駐香港特別行政區特派員公署副特派員李永勝、文化體育及旅遊局局長楊潤雄、中國香港體育協會暨奧林匹克委員會會長霍震霆、立法會議員霍啟剛等擔任主禮嘉賓。

大公報記者 朱家立



香港體育界慶祝中華人民共和國成立75周年酒會，主禮嘉賓在台上祝酒。

李家超在致辭時表示，國家隊和中國香港隊在今夏的巴黎奧運會都收穫甚豐，國家隊勇奪40金、27銀、24銅，合共91枚獎牌，創造了國家隊參加夏季奧運境外參賽歷史的最好成績。香港健兒亦創下歷史佳績，除了贏得兩金、兩銅共4枚獎牌，多名運動員亦在不同項目躋身4強或8強，並且刷新港隊在奧運或個人的最佳成績。至於巴黎殘奧會，國家隊橫掃94金、76銀、50銅，合共220枚獎牌，連續6屆高踞獎牌榜和金牌榜首位。中國香港的運動員亦有卓越的表現，贏得3金、4銀、1銅，合計8枚獎牌，超越過去兩屆的獎牌總數，成績令人振奮。



▲李家超在酒會上致辭。

李家超說：「運動健兒突破自我、取得佳績，固然令大家欣喜雀躍，但奧運會的精彩難忘之處，並不只於奪獎時刻。觀眾席上一面面不停揮動的國旗及區旗，現場內地和香港觀眾一聲聲『中國隊加油』、『香港隊加油』的喝彩，大家作為同根同心的中華兒女團結一致、互相支持，同樣振奮人心，也帶給大家很多難忘的喜悅。」

談到香港的體育發展時，李家超表示，特區政府一直積極投放資源，支持香港體育發展，「我們正全力推展香港歷來最大型的體育基建項目——啟德體育園。園區將於明年揭幕，除了有各種康體設施供市民使用，還有優越的場地可供舉辦世界級賽事，推動香港體育發展及各種大型盛事。」

李家超指出，特區政府不斷推動與內

地的體育合作和交流。上個月，內地奧運健兒代表團訪港，與本地運動員及廣大市民交流互動，帶動香港的運動風氣，提升整體社會健康、自信自強，激勵有志之士投身體壇。

祝香港體育發展蒸蒸日上

2025年11月，粵港澳三地將會聯合主辦第15屆全國運動會。李家超表示，這充分彰顯國家對香港體育發展的肯定。特區政府會全力以赴，與廣東省和澳門特區齊心協力，辦好國家最高水平的全運會，讓全國競技體育人才透過高水平的比賽磨練技術、累積經驗，並以賽事活動激發市民對運動的熱情，為建設體育強國貢獻力量。最後，李家超祝願國家欣欣向榮、體育強國建設再創高峰，香港體育發展蒸蒸日上。



掃一掃有片睇

▲嘉賓一同欣賞巴黎奧運港隊運動員精彩片段。

霍震霆感謝政府購入奧運轉播權

【大公報訊】記者張銳報道：港協暨奧委會會長、香港體育界慶祝中華人民共和國成立75周年籌委會主席霍震霆，在昨午的酒會上率先致辭，他再次感謝政府購入巴黎奧運會的轉播權，能夠藉此凝聚市民對運動員的支持，讓市民能夠共同見證本屆賽事港隊4枚獎牌的誕生。

霍震霆表示，今年的酒會別具意義，既是疫情後首度復辦，亦適逢巴黎奧運年。他感謝政府繼續2021年東京奧運之後再次出手購入奧運轉播權，安排電視台播放賽事，讓全港市民透過電視熒幕欣賞中國香港代表隊運動員的表現與成就。

他表示不少商店及商場更組織觀賽活動為運動員打氣，凝聚市民對運動員的支持，讓市民能夠共同見證本屆賽事港隊勇奪4枚獎牌。



香港體育界慶祝中華人民共和國成立75周年酒會

▲港協會長霍震霆。

港體育聯盟走入社區發放正能量

【大公報訊】記者張銳報道：立法會議員、香港體育界慶祝中華人民共和國成立75周年籌委會副主席兼秘書長、中國香港體育聯盟主席霍啟剛亦在酒會上致辭，他表示中國香港體育聯盟在國慶期間會走入社區舉辦不同活動，加強體育界與市民的連結，在社區發放體育正能量，同賀國慶。

霍啟剛表示，為慶祝國慶，中國香港體育聯盟除了舉辦國慶酒會外，亦會走入社區舉辦不同活動，包括體育界國慶中秋正能量暖社群活動、「敢動藝術3」油麻地國慶社區壁畫、與運動員同賀國慶中華傳統手作班、北部都會區國慶古蹟跑等，加強體育界與市民的連結，在社區發放體育正能量，同賀國慶。



▲中國香港體育聯盟主席霍啟剛在酒會上致辭。大公報記者張銳攝

12港武術隊精英現場表演助興



▲香港武術精英表演。

大公報記者張銳攝

體育界國慶酒會邀請了中國香港武術聯合會12位榮獲世界武術比賽金牌的現役精英運動員表演，包括莫宛螢（太極）、許得恩（太極）、楊千綺（太極）、楊頌熹（太極）、薩百明（太極）、梁溢昇（太極）、何健欣（南拳）、劉子龍（南拳）、袁家瑩（南拳）、劉寶欣（南拳）、楊子瑩（南拳）及梁宇航（散打），他們為現場嘉賓奉獻了一場精彩表演，獲得陣陣歡呼和掌聲。

金牛今誓挫文一提前稱霸NBL

【大公報訊】全國男子籃球聯賽（NBL）總決賽今晚進行第5場賽事，由落後總場數1：3的安徽文一回到主場，迎戰已取得賽點的香港金牛。金牛只要在餘下的3場中再贏一仗，便可首度於NBL稱王。按照7場4勝制的賽程，雖然第6仗金牛將返回主場坐鎮，但為免夜長夢多，相信金牛都希望在今仗提前取勝而拿下總冠軍，預計當家球星瓊斯的表现將左右球隊爭勝的機會。（港台電視32今晚7時20分直播）

金牛與文一實力只在伯仲之間，他們在

常規賽對賽成績平分秋色。來到季後賽，雙方都輕鬆打入總決賽。

總決賽採取「2-2-1-1-1」的主客場制度，經過頭四場賽事，金牛在頭兩場客場賽事成功取得一勝，之後兩場主場又順利取勝，故他們目前以3：1領先。

金牛能夠領先的最大功臣肯定是外援瓊斯，他於季後賽場均錄得22.2分，同時取得6.5個籃板及8.4次助攻，表現出色，只要他與另一外援馬奇打出水準，相信金牛有望在客場提前登頂。



▲金牛男籃主力瓊斯（右）實力強勁。

簡訊

羅拔遜贏英格蘭桌球賽

英格蘭桌球公開賽上週日舉行決賽，由澳洲名將「墨爾本機器」羅拔遜與中國新星吳宜澤爭冠，賽制17局9勝。羅拔遜在開局表現出色，連贏4局而領先4：0，首階段完後羅拔遜大幅領先7：1。20歲的吳宜澤於次階段奮起力追，於落後2：8時連追5局成7：8，但羅拔遜在第16局勝出，以9：7險勝奪標，打破個人29個月的「錦標荒」。

諾里斯F1新加坡站奪冠

世界一級方程式大賽車（F1）新加坡站上週日上演正賽，桿位發車的麥拿命車隊英國車手諾里斯在比賽中由頭帶到尾，以1小時40分52秒571的時間，率先完成62個圈衝線，這是他本季贏得的第3個分站冠軍。紅牛車隊荷蘭車手維斯達賓以第2名完成賽事，諾里斯的隊友、澳洲車手比斯迪則獲得第3。下一個賽站是下月20日的美國站。

菁英盃10·12揭開戰幔

【大公報訊】由中國香港足球總會主辦的本季菁英盃賽事，將於10月12日展開，揭幕戰在旺角大球場上演，由爭取衛冕的流浪對陣理文，同日南區於青衣運動場對陣九龍城。本季9支球隊分成兩組踢單循環賽事，小組頭兩名共4隊晉級第2階段的淘汰賽，決賽將於明年5月1日舉行。

本季菁英盃賽制修改，兩組小組賽由以往的雙循環改踢單循環，每組頭兩名晉級準決賽並交叉對壘，淘汰賽以一場分勝負。參賽球隊於每場比賽中，任何時間必須派出不少於3名在2003年1月1日或以後出生的本地青年球員上陣。經抽籤後，A組球隊為傑志、

大埔、北區、東方、港會，B組則是流浪、南區、理文、九龍城。

菁英盃由香港賽馬會冠名贊助，本屆已是贊助的最後一屆，足總主席霍啟山昨天在記者會上表示，菁英盃是長遠計劃，希望可以繼續與馬會合作。

抽籤結果	
GROUP A	GROUP B
1 傑志 Kitchee	1 標準流浪 BC Rangers
2 大埔 Tai Po	2 冠忠南區 Kwun Chung Southern
3 均業北區 Donny North District	3 理文 Lee Man
4 東方 Eastern	4 九龍城 Kowloon City
5 港會 HKFC	

▲菁英盃揭幕戰由流浪對陣理文。